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.a=(2,-3,3,1,5), b=(1,0,2,2).

Pro zadané vektory vypoctéte jejich soucet, rozdil a skalarni

soucin

(2,-1,3,4), b=(1,0,-2,2).

0,5,-3),b=(2,1,-2).

(1,-1,1,1), b=(3,0,0,2).

(5,3:4)9 B:(la_552)

a+b=(3,-1,1,6),a-b=(1,-1,52), ab=4.
a+b=(2,6,-5),a-b=(-2,4,-1), ab=11.
a+b=(4,-1,1,3),a-b=(-2,-11,-1), ab=5.
a+b=(6,-2,6),a-b=(4,8,2), ab=-2.

Nema feseni.

II.  Jsou dany vektory a=(q,,qa,,....a,),b=(b,,b,,...b ). Vypoltéte ¢.
.a=(2,-1,3,4),b=(1,0,-2,2),é=a—3b. ¢=(-1,-1,9,-2)
.a=(2,-3,5), b=(-1,2,3), ¢ =3a+2b. ¢=(4,-5,21)
.a=(1,-1,1,1),b=(1,0,2,2),6 =2a—b. ¢=(1,-2,0,0)
.a=(2,-4),b=(-2,2),é=5a+3b. ¢=(4,-14)
.a=(2,-3,3,1,5),b=(1,0,-2,2,3),¢ =23 —3b. ¢=(1,-6,12,-4,1)

III. NapiSte vektor v, ktery je linearni kombinaci zadanych vektori

s danymi koeficienty
-V, =(-1,-2,0),V, =(3,0,),V, =(2,-L1),k, =2k, =1,k, =3. v=(7,-7,4)
v, =(1,-2,0,3),v, =(2,3,-2,1), k, =4, k, =-2. v =(0,-14, 4,10)
v, =(0,-1,5),v, =(1,2,3),V, = (2,-1,-3) ,k, =1k, =2k, =—2.  v=(-2,5,17)
v, =(3,1,2),v, =(2.4,1),k, =3k, =—4. v =(1,-13,2)

IV. Vyjadrete vektor

ako linearni kombinaci vektoria v,,v,, je-li

V=2V, +3V,

nema reseni

(1,1,2) V=3V, -V,

Vv nelze vyjadrit jako linearni kombi-

naci vektor v,, v,



V.  Vyjadiete vektor b jako linearni kombinaci vektora a,,a,,a,, je-li

dano
1.b=(1,-2,5)a =(1,1,1).4, =(1,2,3).4, =(2, - 1,1) b=—6a, +3a, + 2,
2.b=(4,1,4),a, =(3,0,3),a, =(2,0,2),a, =(1,1,1) existuje nekonetn& mnoho
takovych linearnich kombinaci
3.b=(-4,-2,-3),3,=(,-2,1),4, =(8,4,6),a, =(2,—1,0) B:-%ﬁz

VI. Rozhodnéte o linearni zavislosti pripadné nezavislosti zadanych

vektori
1. (3,1),(0,1) nezavislé
2. (-2 ) (1,-3) zavislé
3.(-1,-2,0),(3,0,1),(2,-1,1) nezavislé
4.(2,1, 0) (0 1,2),(4,1,-2),(1,1,1) zavislé
5.(1,0,-1,0),(0,1,1,-1),(2,3,1,-3) zavislé
6.(1,3, 5, 7) (0,2,5,1),(0,0,2,-1),(0,0,0,5) nezavislé



